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Warnung
Zur Reduzierung der Gefahr von Brand, elektrischem Schlag und Beschädigung:

• Setzen Sie dieses Gerät nicht dem Regen aus. 
• Stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gefäße, wie Vasen, auf dieses Gerät.
• Ausschließlich das empfohlene Zubehör verwenden.
•	 Reparieren	 Sie	 dieses	 Gerät	 nicht	 selbst.	 Wenden	 Sie	 sich	 zur	 Wartung	 an	 qualifiziertes	 
 Kundendienstpersonal.
• Lassen Sie keine Gegenstände aus Metall in dieses Gerät fallen.
• Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf dieses Gerät.

Netzkabel/Netzteil
Zur Reduzierung der Gefahr von Brand, elektrischem Schlag und Beschädigung:

• Gewährleisten Sie, dass die Spannung der Stromversorgung dem auf diesem Gerät angegebenen 
 Wert entspricht.
• Stecken Sie den Netzstecker vollständig in die Steckdose ein.
• Ziehen Sie nicht am Kabel, knicken Sie es nicht und stellen Sie keine schweren Gegenstände darauf. 
• Fassen Sie den Stecker nicht mit nassen Händen an.
• Fassen Sie den Stecker beim Herausziehen an seinem Korpus an.
• Verwenden Sie keinen beschädigten Netzstecker oder eine beschädigte Steckdose.
• Installieren Sie dieses Gerät so, dass das Netzkabel sofort aus der Steckdose gezogen werden 
 kann, wenn Störungen auftreten.

Netzadapter
• Der Netzadapter kann mit Wechselstrom von  220 - 240 V betrieben werden.
• Verwenden Sie einen geeigneten Steckeradapter, wenn der Stecker nicht in die Netzsteckdose 
 passt.

Kleine Objekte/Verpackungsteile 
(Plastikbeutel, Karton, etc.)

• Bewahren Sie kleine Objekte (z.B. Schrauben und anderes Montagematerial, Speicherkarten) und  
 Verpackungsteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, damit sie nicht von diesen verschluckt  
 werden können. Lassen Sie kleine Kinder nicht mit Folie spielen. Es besteht Erstickungsgefahr!

Achtung

• Gerät
	 Stellen	Sie	keine	Quellen	offener	Flammen,	z.B.	brennende	Kerzen,	auf	das	Gerät.

Aufstellung
•	 Stellen	Sie	das	Gerät	auf	eine	trockene,	ebene,	wasserfeste	und	hitzebeständige	Oberfläche.
• Suchen Sie einen Aufstellort, an dem Kinder nicht an das Gerät gelangen können.
• Die Steckdose muss leicht zugänglich sein, um im Notfall das Gerät schnell vom Stromkreis trennen 
 zu können.
• Installieren oder positionieren Sie dieses Gerät nicht in einem Bücherregal, Einbauschrank oder  
 einem sonstigen engen Raum. Stellen Sie eine gute Belüftung des Gerätes sicher.
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• Stellen Sie das Gerät nicht auf Verstärker oder andere Geräte, die heiß werden können. Diese
 Hitze könnte das Gerät beschädigen.
• Setzen Sie dieses Gerät keinem direkten Sonnenlicht, hohen Temperaturen, starker Feuchtigkeit
 und übermäßigen Erschütterungen aus.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieses Gerät dient zur

• dem Abspielen von Musik

Es ist ausschließlich für diesen Zweck bestimmt und darf nur zu diesem Zweck verwendet werden. Es darf 
nur in der Art und Weise benutzt werden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung beschrieben ist.

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen 
benutzt zu werden, es sei denn,sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt 
oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, 
um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Transport des Gerätes
Bitte bewahren Sie die Originalverpackung auf. Um einen ausreichender Schutz beim Transport des 
Gerätes zu erreichen, verpacken Sie das Gerät in der Originalverpackung.

Reinigung	der	äußeren	Oberfl	äche
Verwenden	 Sie	 keine	 fl	üchtigen	 Flüssigkeiten,	 wie	 Insektensprays.	 Durch	 zu	 starken	 Druck	 beim	
Abwischen	können	die	Oberfl	ächen	beschädigt	werden.	Gummi-	oder	Plastikteile	sollten	nicht	über	einen	
längeren Zeitraum mit dem Gerät in Kontakt sein.

Bedienelemente
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Reparaturen
• Reparaturen am Gerät sollten nur von einer autorisierten Fachwerkstatt durchgeführt werden.
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
 Achtung Verletzungsgefahr!
•	 Öff	nen	Sie	das	Produkt	niemals	eigenmächtig	und	führen	Sie	Reparaturen	nie	selber	aus!
• Falscher Zusammenbau führt möglicherweise zu Fehlfunktionen oder dem Totalausfall.
•	 Öff	nen	Sie	in	keinem	Fall	das	Gerät.

Achtung:
 
Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Beachten Sie:

Die	Gewährleistung	verfällt	bei	Fremdeingriff	en	in	das	Gerät.

   

4



Gerätenutzung
Verbindungen herstellen

1. Stecken Sie das mitgelieferte Netzteil in den Netzteilanschluss 
auf der Rückseite. 2. Stecken Sie das andere Ende in eine 
Steckdose. Die Standby-Leuchte leuchtet auf halber Helligkeit. 

Dieses Gerät ist dazu konzipiert, mit dem mitgelieferten Netzteil betrieben zu wer-
den. Ziehen Sie das Netzteil aus Steckdose und Gerät, wenn Sie es für lange Zeit 
nicht oder nur im Batteriebetrieb verwenden.

Batteriebetrieb

1.	 Öffnen	Sie	das	Batteriefach.	Legen	Sie	8	Alkaline	Batterien	des	Typs	„C“	ein.	
2. Setzten Sie den Deckel des Batteriefachs wieder ein.
3. Entfernen Sie die Batterien wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht verwenden, um diese vor 
dem Auslaufen zu bewahren. 

Wichtig: Damit das Gerät per Batterie betrieben werden kann, muss das Stromkabel entfernt werden. 

Batterie-Vorsichtsmaßnahmen

1. Verwenden Sie nur Batterien des angegebenen Größe und Art.
2. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polung. Falsch herum eingelegte Batterien 
 könnten das Gerät beschädigen. 
3. Mischen Sie niemals verschiedene Typen von Batterien (wie z.B. Alkaline und Zink-Kohle).  
 Mischen Sie auch keine alten Batterien mit neuen.
4. Entfernen Sie die Batterien wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht verwenden, um diese vor  
 dem Auslaufen zu bewahren. 
5. Versuchen sie keine Batterien wieder aufzuladen.
6.	 Aufladbare	Akkus	müssen	vor	dem	Aufladen	aus	dem	Gerät	genommen	werden.		
7.	 Aufladbare	Akkus	dürfen	nur	von	Erwachsenen	oder	unter	deren	Aufsicht	aufgeladen	werden.
8.	 Leere	Batterien	müssen	aus	dem	Gerät	entfernt	werden.
9. Die Anschlüsse dürfen nicht kurzgeschaltet werden.
10. Batterien dürfen niemals großer Hitze (wie z.B. durch Feuer und Sonneneinstrahlung) ausgesetzt 
 werden.

Mit dem Fernseher oder DVD-Player verbinden

Diese Karaoke-Maschine ist dazu konzipiert, wie ein gewöhnlicher DVD-Player oder Video-Rekorder an 
einen Fernseher angeschlossen zu werden. 
Cinch-Kabel liegen diesem Gerät bei, um damit die Verbindung zum Fernseher oder zu einem externen 
Verstärker herzustellen. Das Kabel hat 3 Anschlüsse an jedem Ende. Rot und Weiß stellen den linken und 
den rechten Audio-Kanal dar. Der Gelbe Anschluss ist für das Video-Signal.

Video-Anschluss

Folgen Sie diesen Schritten, um die Songtexte von CD+G-Discs auf dem Fernseher darzustellen

1. Nehmen Sie das mehrfarbige AV-Kabel-
2. Verbinden Sie das Video-Kabel (gelb) mit dem Video-Ausgang der Karaoke-Maschine.
3. Verbinden Sie das andere Ende dieses Kabels mit dem Video-Eingang Ihres Fernsehers. 
4. Wählen Sie auf dem Fernseher die entsprechende Signal-Quelle.
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Verbindung

Folgen Sie diesen Schritten, um die Audio-Verbindung zu Ihrem Fernseher oder Verstärker herzustellen.

1. Nehmen Sie das mehrfarbige AV-Kabel.
2. Stecken Sie das rote und das weiße Kabel in die entsprechenden Audio-Ausgänge am Gerät.
3. Verbinden Sie nun die anderen Enden des roten und weißen Kabels mit den entsprechenden
 Audio-Eingängen der Anlage. 

Das Mikrofon anschließen

1. Schließen Sie ein Mikrofon am Anschluss MIC1 oder MIC2 auf der Rückseite der Karaoke-Maschine 
 an. Das Mikrofon-Signal wird mit der Musik gemischt.
2. Stellen Sie sicher, dass Sie das Mikrofon vor Verwendung eingeschaltet haben. Der An/Aus-
	 Schalter	befi	ndet	sich	auf	dem	Mikrofon.
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Achtung: 

• Richten Sie das Mikrofon beim Singen niemals auf die Lautsprecher. Dies könnte sonst zu unschönen
 Rückkopplungen führen, die zudem auch das Gerät beschädigen könnten.
• Auf das eingeschaltete Mikrofon zu tippen, oder es fallen zu lassen kann dieses schwer beschädigen.
 Schwingen Sie das Mikrofon nicht am Kabel herum.

CD-Wiedergabe

Dieses Gerät ist konzipiert, CDs und CD+G abzuspielen, die das folgende Logo aufweisen. Sollte die Disc 
nicht mit diesem Standard entsprechen, wird sie u.U. nicht korrekt wiedergegeben.
 
Hinweis: Das Gerät kann u.U. CD-R und CD-RW nicht korrekt lesen.

Ein- und Ausschalten

1. Drücken Sie die Standby-Taste, um das Gerät einzuschalten. 
2. Durch erneutes Drücken auf Standby schalten Sie das Gerät ab.

Eine CD einlegen

1.	 Drücken	Sie	Taste	„CD-Klappe	öff	nen“.
2. Legen Sie die CD mit der beschrifteten/bedruckten Seite nach oben ein.
3. Schließen Sie vorsichtig das CD-Fach. Das System beginnt, die CD einzulesen.

Eine CD oder CD+G-Disc abspielen

1. Stellen Sie die Lautstärke des Gerätes, Ihrer Anlage oder Ihres Fernsehers auf ein angenehmes 
 Niveau.
2. Passen Sie Mikrofon-Lautstärke, Echo, Auto-Stimmsteuerung und Balance so an, dass der Sound 
 Ihren Vorstellungen entspricht.
3.	 Drücken	Sie	während	der	Wiedergabe	niemals	die	Taste	zum	Öff	nen	der	CD-Klappe.
4. Legen Sie niemals etwas anderes als Discs in das CD-Fach. Fremdobjekte können das Gerät 
 beschädigen.
5. Üben Sie niemals zu viel Druck auf die CD-Klappe aus.
6. Legen Sie niemals mehr als eine Disc zur gleichen Zeit ein.

Abspielen/Pause/Titel wechseln/Stoppen

1. Drücken Sie die   Abspielen/Pause- Taste, um die CD wiederzugeben. Auf dem Display wird der 
erste Titel  [1] angezeigt.

 Schwingen Sie das Mikrofon nicht am Kabel herum.
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2. Drücken Sie die  Abspielen/Pause- Taste, um die Wiedergabe temporär zu unterbrechen.
3. Drücken Sie die   Abspielen/Pause- Taste erneut, um die Wiedergabe wieder zu starten.
4. Drücken Sie die    Zurück- oder  Vor-Taste, um den gewünschten Titel auszusuchen.
5. Drücken und halten Sie die    Zurück- oder  Vor-Taste, um den aktuellen Titel vor- oder ‚ 
 zurückzuspulen. Die Wiedergabe wird fortgesetzt sobald Sie die Taste loslassen.
6. Drücken Sie die Stopp-Taste, um die Wiedergabe zu beenden. 

Wiederholen-Funktion

1. Drücken Sie die Wiederholen-Taste (Repeat) ein Mal, um den aktuellen Titel nach dessen Ende zu  
 wiederholen. Die Wiederholen-Leuchte blinkt.
2. Drücken Sie die Wiederholen-Taste (Repeat) zwei  Mal, um alle  Titel  zu wiederholen. Die Wieder 
 holen-Leuchte leuchtet durchgängig. 
3. Drücken Sie die Wiederholen-Taste (Repeat) ein drittes Mal, um die Funktion wieder aufzuheben. 

Programm-Funktion

1. Mit dieser Funktion können Sie die Titel in der von Ihnen gewünschten Reihenfolge abspielen.
2. Stoppen Sie gegebenenfalls die Wiedergabe
3. Drücken Sie die Programm-Taste. Die Programm-Leuchte leuchtet auf und auf dem Display wird 
 [0] angezeigt. 
4. Drücken Sie die    Zurück- oder   Vor-Taste, um den gewünschten Titel auszusuchen.
5. Drücken Sie die Programm-Taste, um den Titel einzuspeichern. Insgesamt können Sie bis zu 20 
 Titel einspeichern.
6. Drücken Sie die   Abspielen/Pause- Taste wenn Sie mit dem einspeichern fertig sind, um die  
 Wiedergabe zu starten.
7. Drücken Sie die Stopp-Taste zwei Mal, um die Programmierung wieder aufzuheben.

Karaoke-Funktionen

• Haupt-Lautstärke
 Passen Sie hier die Gesamtlautstärke an.

• Mikrofon-Lautstärke
 Passen Sie hier die Lautstärke des Mikrofon-Signals an.

• Echo
	 Stellen	Sie	das	Echo	für	einen	räumlichen	Klang-Effekt	ein.

• Balance
 Stellen Sie die Balance zwischen der aufgenommenen Stimme des Sängers und der Musik ein (bei 
 Multiplexen Karaoke-Discs)

• Automatische Stimm-Steuerung (AVC)
 Automatische Stimm-Steuerung kann mit Druck auf die AVC-Taste aktiviert werden. Die Stimme  
 der Multiplex-Aufnahme wird stummgeschaltet, sobald in das Mikrofon gesungen wird. Sobald

•	 Licht-Effekt
	 Drücken	Sie	die	Licht	AN/AUS-Taste	ein	Mal,	um	den	Licht-Effekt	einzuschalten.	Drücken	Sie	die 
 Taste erneut, um ihn auszuschalten.

Das iPad anschließen

Es sollte nach Möglichkeit nur das mitgelieferte 3,5mm-Klinke-Kabel für die Verbindung von Karaoke-
Maschine und iPad verwendet werden. Andere Kabel könnten u.U. eines der Geräte beschädigen.
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1. Schalten Sie Ihr iPad ein und Verbinden Sie sich mit 
 dem W-LAN oder dem 3G-Funknetz. 
2. Gehen Sie in den App-Store und laden Sie die App 
 Karaoke Anywhere HD für iPad herunter, in der 50 
 kostenlose Songs enthalten sind. Achten Sie darauf 
 auch die Version für das iPad und nicht für das iPhone 
 herunterzuladen.
3. Befestigen Sie die iPad-Halterung mit den 2 Montage- 
 löchern an der Rückseite der Karaoke-Maschine,  
 sodass sie fest und sicher sitzt.
4. Legen Sie ihr iPad quer in die Halterung. Legen Sie 
 es nicht hochkant hinein.
5. Verbinden Sie mittels des mitgelieferten 3,5mm- 
 Klinke-Kabels den Kopfhörer-Ausgang des iPads mit 
 dem Line-in-Anschluss der Karaoke-Maschine.  
 Drücken Sie vor dem Verwenden des iPads die 
 Stopp-Taste, um die CD zu stoppen.
6. Starten Sie die Karaoke Anywhere App.
7. Stellen Sie sicher, dass die Karaoke-Maschine  
 eingeschaltet und das Mikrofon angeschlossen ist.
8.	 Wählen	Sie	auf	dem	 iPad	den	gewünschten	Song- 
 Titel.
9. Singen Sie zu dem Song. Regulieren Sie die  
 Lautstärke falls notwendig auf dem iPad.
10. Das Streamen der Songs wird von einer schlechten 
	 Internet-Verbindung	negativ	beeinflusst.	Eine	stabile 
 W-LAN- oder 3G-Verbindung wird empfohlen.

Line-in-Funktion

Es besteht die Möglichkeit, eine externe Audio-Quelle wie einen MP3-Player mittels eines 3,5mm-Klinke-
Kabels mit dem Gerät zu verbinden. 

1. Verbinden Sie ein Ende des Kabels mit dem externen Gerät.
2. Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit dem Line-in-Anschluss der Karaoke-Maschine.
3. Starten Sie auf dem externen Gerät die Wiedergabe. Die Musik wird nun über die Karaoke- 
 Maschine wiedergegeben.
4. Regulieren Sie die Lautstärke.

Hinweis: Die Lautstärke der Wiedergabe wird auch von der Lautstärke auf dem externen Gerät  
beeinflusst.	Stellen	Sie	diese	auf	ca.	70-80%,	sodass	es	zu	keinen	Verzerrungen	kommt.

Energie-Spar-Funktion

Dieses Gerät schaltet sich in folgenden Fällen nach 15 Minuten automatisch in den Standby-Modus.

• Es ist keine CD eingelegt oder die CD wurde gestoppt.
• Die Wiedergabe über ein externes Gerät wurde gestoppt, das Kabel steckt aber noch im Line-in 
 Drücken Sie die Standby-Taste, um den Standby-Modus wieder zu verlassen.
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Fehlerbehebung

Problem Mögliche Ursache Lösung

Kein Strom
Keine Verbindung zur Steckdose 
Fehlerhafte Verbindung zum 
Netzkabel

Stecken Sie den Netzstecker in eine 
Steckdose. Stellen Sie sicher, dass das 
Netzkabel korrekt in den Netzanschluss 
gesteckt wurde

Kein Strom trotz 
Verbindung zur 
Steckdose

Die Steckdose hat unter 
Umständen keinen Strom

Überprüfen Sie die Steckdose mit einem 
anderen Gerät. Verwenden Sie 
gegebenenfalls eine andere Steckdose.

Kein Ton von 
Fernseher oder 
Verstärker

Der Fernseher/Verstärker ist 
u.U. zu leise eingestellt.
Der Fernseher/Verstärker ist 
u.U. ausgeschaltet.
Die Kabel sind nicht richtig 
verbunden

Drehen Sie die Lautstärke des Fernsehers/
Verstärkers hoch.
Schalten Sie den Fernseher/Verstärker 
ein.
Stellen Sie sicher, dass die Kabel korrekt 
mit der Karaoke-Maschine und dem 
externen Gerät verbunden sind.

Der CD-Player 
funktioniert nicht 
richtig oder die LED 
zeigt  „NO“, „E“ 
oder „00“ an.

CD falsch herum eingelegt
CD ist verschmutzt
CD ist zerkratzt/verbogen
Keine Standard-Disc eingelegt
Feuchtigkeit hat sich im CD-Fach 
gebildet.
Das Karaoke-System muss 
zurückgesetzt werden.

Legen Sie die CD richtig herum ein.
Wischen Sie die CD mit einem weichen 
Tuch sauber. 
Verwenden Sie eine neue CD.
Verwenden Sie eine neue CD.
Verwenden Sie nur CDs, die das 
Compact-Disc-Standard-Logo haben.
Warten Sie 20 – 30 Minuten, um es 
trocknen zu lassen.
Trennen Sie das Gerät für 30 Sekunden 
von der Stromverbindung und verbinden 
Sie es wieder.

Kein Ton (Wenn mit 
dem Fernseher 
verbunden)

Auf dem Fernseher wurde nicht 
die richtige Quelle gewählt.
Die Kabel sind nicht richtig 
verbunden

Wählen Sie auf Ihrem Fernseher als 
Quelle den Eingang aus, an dem Sie die 
Karaoke-Maschine angeschlossen haben. 
Stellen Sie sicher, dass die Kabel korrekt 
mit der Karaoke-Maschine und dem 
Fernseher verbunden sind.

Kein Ton (Wenn mit 
dem Verstärker 
verbunden)

Auf dem Verstärker wurde nicht 
die richtige Quelle gewählt.
Die Kabel sind nicht richtig 
verbunden

Wählen Sie auf Ihrem Verstärker als 
Quelle den Eingang aus, an dem Sie die 
Karaoke-Maschine angeschlossen haben. 
Stellen Sie sicher, dass die Kabel korrekt 
mit der Karaoke-Maschine und dem 
Verstärker sind.

Die Songtexte 
erscheinen nicht auf 
dem Fernseher

Das Video-Kabel ist nicht korrekt 
mit dem Fernseher verbunden
Der Fernseher hat keinen Line-
Eingang
Eine vermeintliche CDG ist ein-
gelegt, die CDG bleibt aber aus.

Halten Sie sich an die Anweisungen in die-
ser Anleitung, um den Fernseher korrekt 
anzuschließen.
Verwenden Sie einen SCART-Adapter.
Stellen Sie sicher, dass Sie eine CDG-Disc 
verwenden 

Kein Signal vom 
Mikrofon

Mikrofron-Lautstärke ist zu leise.
Mikrofon ist aus.

Stellen Sie die Lautstärke auf ein ange-
brachtes Niveau
Schalten Sie das Mikrofon an dessen An/
Aus-Schalter ein
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Technische Eigenschaften
Stromversorgung: 220-240V 50/60Hz 

Der Hersteller dieses Produktes ist die Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin.

Hinweise zur Entsorgung
Befi	ndet	sich	die	linke	Abbildung	(durchgestrichene	Mülltonne	auf	Rädern)	auf	dem	
Produkt, gilt die Europäische Richtlinie 2012/19/EU. Diese Produkte dürfen nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Informieren Sie sich über die örtlichen 
Regelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaf-
ten. Richten Sie sich nach den örtlichen Regelungen und entsorgen Sie Altgeräte 
nicht über den Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden 
Umwelt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequen-
zen	geschützt.	Materialrecycling	hilft,	den	Verbrauch	von	Rohstoff	en	zu	verringern.

Konformitätserklärung
Hersteller: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Dieses Produkt entspricht den folgenden Europäischen Richtlinien:
2014/30/EU (EMV)
2014/35/EU (LVD)
2011/65/EU (RoHS)
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Instruction Manual
Thank you for purchasing this Karaoke System. Please read this instruction manual carefully before
using this product to ensure proper use. Keep this manual in a safe place for future reference.
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Hints on Disposal
According to the European waste regulation 2012/19/EU this symbol on the product 
or on its packaging indicates that this product may not be treated as household was-
te. Instead it should be taken to the appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correct-
ly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and 
human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this product. For more detailled information about recycling of this product, please 
contact your local council or your household waste disposial service.

Declaration of Conformity
Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.

This product is conform to the following European Directives:
2014/30/EU (EMC)
2014/35/EU (LVD)
2011/65/EU (RoHS)



Avertissement
Afin	de	limiter	au	maximum	les	risques	d‘incendie,	d‘électrocution	et	autres	dommages	:

•	 N‘exposez	pas	cet	appareil	à	la	pluie.	
• Ne posez aucun objet contenant du liquide sur cet appareil, comme des vases par exemple.
•	 Utilisez	exclusivement	les	accessoires	recommandés.
•	 Ne	réparez	pas	cet	appareil	vous-même.	Adressez-vous	au	service	clients	qualifié	pour	la	mainte-

nance.
•	 Ne	laissez	aucun	objet	métallique	tomber	dans	cet	appareil.
• Ne posez aucun objet lourd sur cet appareil.

Câble d‘alimentation /Adaptateur secteur
Afin	de	limiter	au	maximum	les	risques	d‘incendie,	d‘électrocution	et	autres	dommages	:

•	 Assurez-vous	que	la	tension	de	l‘alimentation	correspond	à	la	valeur	indiquée	sur	l‘appareil.
•	 Enfoncez	correctement	la	fiche	dans	la	prise	murale.
• Ne tirez pas sur le câble, ne le pliez pas et ne posez aucun objet lourd dessus. 
•	 Ne	touchez	jamais	le	câble	avec	les	mains	mouillées.
•	 Pour	débrancher	le	câble,	saisissez	toujours	la	fiche.
•	 N‘utilisez	pas	d‘adaptateur	endommagé	ni	de	prise	endommagée.
•	 Installez	l‘appareil	de	façon	à	ce	que	le	câble	d‘alimentation	puisse	être	débranché	immédiatement	

en cas de dysfonctionnement.

Adaptateur secteur

•	 L‘adaptateur	secteur	peut	être	utilisé	avec	du	courant	alternatif	de	220	-	240	V.
•	 Utilisez	un	adaptateur	de	branchement	si	la	fiche	n‘est	pas	adaptée	à	la	prise	murale.

Petits éléments/éléments d‘emballage 
 

•	 S‘assurer	que	les	petits	éléments	(par	exemple	vis,	matériel	de	montage)	et	éléments	d‘emballage	
soient	conservés	hors	de	la	portée	des	enfants	pour	éviter	les	risques	d‘étouffement.	Ne	pas	laisser	
les	enfants	jouer	avec	les	emballages	plastiques,	ils	peuvent	s‘asphyxier	!

•	 Appareil:	Ne	posez	aucune	flamme	libre	sur	l‘appareil,	comme	des	bougies	allumées	par	exemple.

Installation
•	 Posez	l‘appareil	sur	une	surface	sèche,	plane,	étanche	et	résistante	à	la	chaleur.
•	 Recherchez	un	emplacement	qui	ne	permettra	pas	aux	enfants	d‘accéder	facilement	à	l‘appareil.
•	 La	prise	de	courant	doit	rester	facilement	accessible,	pour	pouvoir	débrancher	l‘appareil	rapide-
ment	en	cas	d‘urgence.

•	 N‘installez	pas	 l‘appareil	sur	une	bibliothèque,	dans	un	placard	ou	un	tout	autre	endroit	étroit.	
Assurez-vous	que	l‘appreil	soit	bien	ventilé.
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•	 N‘installez	pas	 l‘appareil	 sur	un	amplificateur	ou	d‘autres	appareils	qui	peuvent	 chauffer.	Cette	
chaleur	peut	endommager	l‘appareil.

•	 N‘exposez	pas	cet	appareil	aux	rayons	directs	du	soleil,	à	de	fortes	températures,	à	une	forte	hu-
midité	ou	à	des	secousses	excessives.

Utilisation prévue
Cet appareil est prévu pour

• La lecture de musique

L‘appareil	est	exclusivement	destiné	à	cette	utilisation	et	ne	doit	pas	être	utilisé	dans	un	autre	but.	Il	doit	
être	utilisé	uniquement	de	la	façon	décrite	dans	ce	mode	d‘emploi.

Les	enfants	ainsi	que	les	personnes	dont	les	capacités	physiques,	mentales	ou	sensorielles	sont	réduites,	
ou	qui	présentent	une	expérience	et/ou	des	connaissances	insuffisantes,	doivent	utiliser	l‘appareil	uni-
quement	s‘ils	sont	surveillés	par	la	personne	responsable	de	leur	sécurité,	ou	s‘ils	ont	assimilé	les	con-
signes	d‘utilisation	de	l‘appareil	que	cette	personne	leur	a	fournies.	Surveiller	les	enfants	pour	s‘assurer	
qu‘ils	ne	jouent	pas	avec	l‘appareil.

Transport de l‘appareil
Veuillez	conserver	l‘emballage	d‘origine.	Pour	garantir	la	meilleure	protection	de	l‘appareil	 lors	de	son	
transport,	veuillez	le	remettre	dans	son	emballage	d‘origine.

Nettoyage des surfaces externes
Ne	pas	utiliser	de	liquides	volatils	tels	que	le	spray	insecticide.	Une	pression	trop	forte	lors	de	l‘essuyage	
peut	endommager	les	surfaces.	Les	matières	en	plastique	ou	en	caoutchouc	ne	doivent	pas	rester	en	
contact	avec	l‘appareil	pendant	une	période	prolongée.

Eléments de commande
Touche de mise en veille    
avec	témoin

touche programme

Touche	répétition

Touche	éclairage	marche/arrêt

  
	touche	précédent

 touche suivant

Sortie	Vidéo

Sortie AUX (D)

Sortie AUX (G)
Touche stop Réglage	de	la	balance Alimentation
Témoin	CDG Contrôle automatique par la 

voix
Compartiment	à	piles

Témoin	de	Lecture/Pause Réglage	de	l’écho Entrée	AUX
Affichage	LED Haut-parleur Prise micro 1
Témoin	de	programme Volume du micro Prise micro 2
Témoin	de	répétition Volume principal Insert	pour	support	d’iPad

 Touche lecture/pause Poignée	 Lecteur CD
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Réparations
•	 Les	réparations	de	l‘appareil	ne	doivent	être	eff	ectuées	que	par	des	professionnels	qualifi	és.
•	 Tout	démontage	ou	modifi	cation	de	l‘appareil	met	en	cause	sa	sécurité.		Attention,	danger	de	bles-

sure !
•	 Ne	démontez	pas	le	produit	et	n‘entreprenez	jamais	de	réparation	vous-même	!
•	 Un	mauvais	assemblage	de	l‘appareil	risque	de	causer	des	dysfonctionnements	ou	une	panne	dé-
fi	nitive.

•	 Ne	démontez	en	aucun	cas	l‘appareil.

Attention : 
Nous	déclinons	toute	responsabilité	concernant	les	dommages	qui	résulteraient	d‘une	mauvaise	uti-
lisation.	Abstenez-vous	de	modifi	cations	techniques	et	évitez	les	erreurs	!

A noter :
Toute	intervention	étrangère	sur	l‘appareil	entraîne	la	perte	de	la	garantie.
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Utilisation de l‘appareil

Réaliser les branchements

Branchez	 l‘adaptateur	secteur	 fourni	dans	 la	prise	au	dos	de	 l‘appareil.	2.	
Branchez	 l‘autre	extrémité	du	câble	dans	une	prise	de	courant.	Le	témoin	
de	veille	s‘allume	à	demi	puissance.	Cet	appareil	est	conçu	pour	fonctionner	
avec	l‘adaptateur	fourni.	Débranchez	le	câble	de	la	prise	de	secteur	ainsi	que	
de	l‘appareil	lorsque	vous	ne	l‘utilisez	pas	pendant	une	période	prolongée.

Utilisation sur piles

1.	 Ouvrez	le	compartiment	des	piles.	Installez	8	piles	alcalines	de	
 type C. 
2. Replacez le couvercle du compartiment des piles.
3.	 Retirez	les	piles	de	l‘appareil	lorsque	celui-ci	ne	doit	pas	être	utilisé	pendant	une	période	prolon-

gée,	pour	éviter	que	celles-ci	ne	se	vident.	
  

Important : Pour	que	l‘appareil	puisse	être	utilisé	sur	piles,	le	câble	d‘alimentation	secteur	doit	
être	retiré.	

Précautions concernant les piles

1.	 Utilisez	uniquement	le	type	de	pile	indiqué.
2.	 Lors	de	l‘installation	de	piles,	faites	attention	à	leur	polarité.	Les	piles	mal	insérées	peuvent	en-

dommager	l‘appareil.	
3.	 Ne	mélangez	jamais	différents	types	de	piles	(comme	par	ex	alcalines	et	carbone-zinc).		Ne	mé-

langez	pas	non	piles	des	piles	usagées	avec	des	piles	neuves.
4.	 Retirez	les	piles	de	l‘appareil	lorsque	vous	ne	l‘utilisez	pas	pendant	une	période	prolongée	pour	

éviter	qu‘elles	ne	se	vident.	
5. Ne rechargez pas les piles.
6.	 Les	piles	rechargeables	doivent	être	retirées	de	l‘appareil	pour	être	chargées.	 	
7.	 Les	piles	rechargeables	ne	doivent	être	rechargées	que	par	des	adultes	ou	au	moins	sous	leur	

surveillance.
8.	 Les	piles	usagées	doivent	être	retirées	de	l‘appareil.
9.	 Les	connexions	ne	doivent	pas	être	court-circuitées.
10.	 Les	piles	ne	doivent	jamais	être	exposées	à	de	fortes	chaleurs	(comme	par	ex	les	rayons	du	

soleil ou le feu).

Connexion au téléviseur ou au lecteur de DVD

Cette	machine	à	karaoké	est	conçue	pour	être	connectée	à	un	téléviseur	de	la	même	manière	qu‘un	
lecteur	DVD	ou	enregistreur	Vidéo.	Des	câbles	RCA	sont	fournis	avec	l‘appareil	pour	permettre	la	con-
nexion	au	téléviseur	ou	à	un	amplificateur	externe.	Le	câble	a	trois	connexions	à	chaque	extrémité.	Le	
rouge	et	le	blanc	représentent	les	canaux	audio	gauche	et	droit.	Le	jaune	correspond	au	signal	vidéo.

Connexion Vidéo

Suivez	les	étapes	ci-dessous	pour	afficher	les	paroles	des	chansons	des	disques	CD+G	sur	le	téléviseur

1. Prenez le câble multicolore AV
2.	 Branchez	le	câble	vidéo	(jaune)	sur	la	sortie	vidéo	de	la	machine	à	karaoké.
3.	 Branchez	l‘autre	extrémité	du	câble	à	une	entrée	vidéo	de	votre	téléviseur.	
4.	 Choisissez	la	source	de	signal	correspondante	sur	le	téléviseur.
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Connexion 

Suivez	les	étapes	ci-dessous	pour	installer	les	branchements	audio	sur	le	téléviseur	ou	l‘amplifi	cateur.

1. Prenez le câble multicolore AV.
2.	Branchez	le	câble	rouge	et	blanc	sur	les	sorties	audio	correspondantes	de	l‘appareil.
3.	Branchez	maintenant	les	autres	extrémités	du	câble	rouge	et	blanc	sur	les	entrées	audio	corres-
pondantes	de	la	chaîne.	

Branchement du micro

1.	Branchez	un	micro	sur	la	prise	MIC1	ou	MIC2	au	dos	de	la	machine	à	karaoké.	Le	signal	du	micro	
sera	mixé	avec	la	musique.

2.	Assurez-vous	que	vous	avez	bien	allumé	le	micro	avant	de	l‘utiliser.	L‘interrupteur	marche/arrêt	se	
trouve sur le micro.
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Attention : 
• Ne dirigez jamais le micro vers les haut-parleurs lorsque vous chantez. Cela pourrait provoquer des 
boucles	sonores	gênantes	qui	risquent	aussi	d‘endommager	l‘appareil.

•	 Tapoter	sur	le	micro	ou	le	faire	tomber	risque	de	l‘endommager	sévèrement.	Ne	balancez	pas	le	
micro au bout de son câble.

Lecture de CD

Cet	appareil	est	conçu	pour	lire	des	CD	et	CD+G	qui	portent	le	logo	correspondant.	Si	le	disque	utilisé	
ne	correspond	pas	à	ce	standard,	il	ne	sera	pas	lu	correctement.
 
Remarque : Il	peut	arriver	que	l‘appareil	ne	lise	pas	correctement	les	CD-R	et	CD-RW.

Mise en marche et arrêt
1.	Appuyez	sur	la	touche	de	mise	en	veille	pour	allumer	l‘appareil.	
2.	En	appuyant	une	nouvelle	fois	sur	la	touche	vous	éteignez	l‘appareil.

Insérer un CD 

1.	Appuyez	sur	 la	touche	„ouverture	du	lecteur	CD	“.
2.	Insérez	le	CD	avec	la	face	imprimée	vers	le	haut.
3.	Refermez	le	lecteur	CD	avec	précaution.	Le	système	commence	à	lire	le	CD.

Lecture d‘un CD ou CD+G

1.	Réglez	le	volume	de	l‘appareil,	de	votre	chaîne	ou	de	votre	téléviseur	sur	un	niveau	confortable.
2.	Adaptez	selon	vos	préférences	le	volume	du	micro,	de	l‘écho,	du	contrôle	automatique	par	la	voix	

et de la balance.
3.	Pendant	la	lecture,	n‘appuyez	jamais	sur	la	commande	d‘ouverture	du	tiroir	à	CD.
4.	N‘insérez	rien	d‘autre	que	des	disques	dans	le	tiroir	à	CD.	Les	objets	étrangers	peuvent	endomma-
ger	l‘appareil.

5.	N‘exercez	jamais	une	forte	pression	sur	le	tiroir	à	CD.
6.	N‘insérez	jamais	plus	d‘un	CD	à	la	fois.

Lecture/Pause/Changer de titre/Arrêter

1. Appuyez sur la touche 	Lecture/Pause	pour	lire	le	CD.	L‘écran	affi		che	le	premier	titre	[1].
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2. Appuyez sur la touche  Lecture/Pause, pour suspendre la lecture.
3. Appuyez sur la touche 	Lecture/Pause	à	nouveau	pour	reprendre	la	lecture.
4. Appuyez sur retour  ou suivant  pour rechercher un titre.
5. Appuyez et maintenez la touche retour  ou avance 	pour	parcourir	vers	l‘avant	ou	l‘arrière	le	
titre	en	cours.	La	lecture	reprend	dès	que	vous	relâchez	la	touche.

6. Appuyez sur la touche stop pour terminer la lecture. 

Fonction répétition

1.	Appuyez	une	fois	sur	la	touche		répétition	(Repeat)	pour	répéter	le	titre	en	cours	après	la	fin	du	
morceau.	Le	témoin	de	répétition	clignote.

2.	Appuyez	deux	fois	sur	la	touche		répétition	(Repeat)	pour	répéter	tous	les	titres.	Le	témoin	de	ré-
pétition	reste	allumé	en	permanence.	

3.	Appuyez	une	troisième	fois	sur	la	touche		répétition	(Repeat)	pour	quitter	la	fonction.	

Fonction Programme

1.	Cette	fonction	vous	permet	de	lire	les	titres	souhaités	dans	l‘ordre	de	votre	choix.
2.	Si	besoin,	arrêtez	la	lecture
3.	Appuyez	sur	la	touche	programme.	Le	témoin	programme	clignote	et	l‘écran	affiche	 [0].	
4.	Appuyez	sur	les	touches	précédent	ou	suivant	pour	rechercher	le	titre	désiré.
5.	Appuyez	sur	la	touche	programme	pour	mettre	le	titre	en	mémoire.	Vous	pouvez	mettre	jusqu‘à	
20	titres	en	mémoire.

6.	Appuyez	sur	la	touche		Lecture/Pause	lorsque	vous	avez	terminé	votre	liste,	pour	commencer	la	
lecture.

7. Appuyez deux fois sur la touche stop pour supprimer la programmation.

Fonctions Karaoké

•  Volume principal
	 		Réglez	ici	le	volume	principal.
•  Volume du micro
	 		Réglez	ici	le	volume	du	micro.
•  Echo

Réglez	l‘écho	pour	obtenir	un	effet	hall.

• Balance
	 	Réglez	la	balance	entre	la	voix	enregistrée	du	chanteur	et	la	musique	(sur	les	CD	Karaoké	multi-

plex)

• Contrôle automatique par la voix (AVC)
  Activez le contrôle automatique par la voix en appuyant sur la touche AVC. Le volume de la voix 
de	l‘enregistrement	multiplex	sera		coupé,	dès	qu‘une	voix	chantera	au	micro.	Dès	que	vous	ne	
chantez	plus	dans	le	micro,	le	volume	de	la	voix	de	l‘enregistrement	est	rétabli.

• Jeux de lumière
	 Appuyez	une	fois	sur	la	touche	marche/arrêt,	pour	allumer	les	jeux	de	lumière.	Appuyez	 à	 nou-
veau	sur	la	touche		pour	les	arrêter.

Connecter un iPad
 
Seul	le	câble	jack	3,5	mm	fourni	doit	être	utilisé	pour	relier	la	machine	à	karaoké	à	un	iPad.	D‘autres	
câbles	risquent	d‘endommager	l‘un	ou	l‘autre	des	appreils.
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1.	 Allumez	votre	iPad	et	connectez-le	au	réseau	lo-
cal	ou	au	réseau	sans	fil	3G.	

2.	 Rendez	 vous	 sur	 l‘App-Store	 et	 téléchargez	
l‘application	Karaoke	Anywhere	HD	pour	iPad	qui	
contient 50  chansons gratuites. Faites attention 
à	bien	 télécharger	 la	 version	pour	 iPad	 et	 non	
pour iPhone.

3.	 Fixez	le	support	pour	iPad	à	l‘aide	des	2	trous	de	
fixation	au	dos	de	la	machine	à	karaoké	de	façon	
stable et solide.

4. Installez votre iPad transversalement sur le sup-
port. Ne le placez pas verticalement.

5.	 Reliez	la	sortie	casque	de	l‘iPad	à	l‘entrée	de	li-
gne	de	la	machine	à	karaoké	avec	le	câble	jack	
3,5 mm fourni. Appuyez sur la touche Stop avant 
d‘utiliser	l‘iPad,	pour	arrêter	le	CD.

6. Lancez application Karaoke Anywhere.
7.	 Assurez-vous	que	la	machine	à	karaoké	est	bien	

allumée	et	que	le	micro	est	branché.
8.	 Sur	l‘iPad	choisissez	la	chanson	désirée.
9. Chantez en accompagnement sur la chanson. Si 

besoin	réglez	le	volume	sonore	sur	l‘iPad.
10.	La	qualité	 de	 la	 diffusion	des	 chansons	est	 in-

fluencée	par	celle	de	la	connexion	Internet.	Une	
connexion	 stable	 au	 réseau	 local	 ou	 3Gest	 re-
commandée.

Fonction Line-in

Vous	avez	la	possibilité	de	brancher	une	source	audio	externe	tel	qu‘un	lecteur	MP3	à	l‘appareil,	via	
un câble Jack 3,5mm. 

1.	 Branchez	une	extrémité	du	câble	sur	l‘appareil.
2.	 Branchez	l‘autre	extrémité	du	câble	à	l‘entrée	de	ligne	de	la	machine	à	karaoké.
3.	 Démarrez	la	lecture	sur	l‘appareil	externe.	La	musique	est	diffusée	par	la	machine	à	karaoké.
4.	 Réglez	le	volume.

Remarque	:	Le	volume	de	lecture	dépend	aussi	du	volume	réglé	sur	l‘appareil	externe.	Réglez	celui-ci	
à	environ	70-80%	pour	éviter	les	distorsions.	

Fonction d‘économie d‘énergie

Cet	appareil	se	met	automatiquement	en	veille	après	15	minutes.

•	 Aucun	CD	n‘a	été	inséré	ou	bien	le	CD	a	été	arrêté.
•	 La	lecture	a	été	arrêtée	depuis	l‘appareil	externe,	le	câble	est	cependant	toujours	dans	l‘entrée	de	

ligne. Appuyez sur la touche Standby pour quitter le mode de veille.
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Résolution des problèmes

Problème Cause possible Solution

Pas de courant
Prise	mal	branchée
Mauvaise connexion de 
l‘adaptateur

Branchez	l‘adaptateur	secteur	sur	une	
prise	de	courant.	Assurez-vous	qu‘il	est	
correctement	branché	dans	la	prise	de	
l‘adaptateur

Pas de courant bien 
que l'appareil soit 
branché

Pour une raison quelconque la 
prise	ne	délivre	pas	de	courant

Vérifiez	la	prise	avec	un	autre	appareil.	
Utilisez	le	cas	échéant	une	autre	prise	de	
courant.

Pas de son sur 
le téléviseur ou 
l'amplificateur

Le	téléviseur/amplificateur	est	
réglé	trop	bas.	Le	téléviseur/am-
plificateur	est	éteint.
Les	câbles	sont	mal	branchés

Augmentez	le	volume	du	téléviseur/amp-
lificateur.
Allumez	le	téléviseur/amplificateur.
Assurez-vous que les câbles sont correc-
tement	reliés	à	la	machine	à	karaoké	et	à	
l‘appareil	externe.

Le lecteur de CD ne 
fonctionne pas cor-
rectement ou la LED 
affiche	„NO“,	„E“	ou	
„00“.

Le	CD	est	mal	inséré
Le CD est sale
Le	CD	est	rayé/voilé
Il	ne	s‘agit	pas	d‘un	CD	Stan-
dard	De	l‘humidité	s‘est	formée	
dans le lecteur de CD.
Le	système	karaoké	doit	être	
réinitialisé.

Insérez	correctement	le	CD.	Essuyez	le	
CD	avec	un	chiffon	propre	et	doux.	
Utilisez un nouveau CD.
Utilisez un nouveau CD.
Utilisez uniquement des CD avec le logo 
Compact-Disc-Standard.
Patientez 20 – 30 minutes pour laisser 
sécher	l‘appareil.
Débranchez	l‘appareil	pendant	30	et	
rebranche-le.

Pas de son (quand 
l'appareil est relié 
au téléviseur)

La	source	sélectionnée	depuis	
le	téléviseur	est	incorrecte.	Les	
câbles	sont	mal	branchés

Sélectionnez	sur	votre	téléviseur	la	source	
à	laquelle	la	machine	à	karaoké	est	bran-
chée.	Assurez-vous	que	les	câbles	sont	
correctement	branchés	sur	le	téléviseur	et	
sur	la	machine	à	karaoké

Pas de son (quand 
l'appareil est relié à 
l'amplificateur)

La	source	sélectionnée	depuis	
l'amplificateur	est	incorrecte.	
Les	câbles	sont	mal	branchés

Sélectionnez	sur	votre	amplificateur	la	
source	à	laquelle	la	machine	à	kara-
oké	est	branchée.	Assurez-vous	que	les	
câbles	sont	correctement	branchés	sur	
l'amplificateur	et	sur	la	machine	à	karaoké

Les paroles des 
chansons ne 
s'affichent	pas	sur	le	
téléviseur

Le	câble	vidéo	n‘est	pas	branché	
correctement	sur	le	téléviseur
Le	téléviseur	n‘a	pas	d‘entrée	de	
ligne
Un	supposé	CDG	est	inséré,	
mais	il	ne	semble	pas	être	re-
connu.

Suivre	les	indications	de	ce	mode	d‘emploi	
pour brancher le câble correctement sur le 
téléviseur.
Utilisez	un	adaptateur	Péritel.	Assurez-
vous	qu‘il	s‘agit	bien	d‘un	CDG

Pas de signal avec le 
micro

Le volume du micro est trop 
faible.	Le	micro	est	éteint.

Réglez	un	niveau	de	volume	approprié
Allumez	l‘interrupteur	marche/arrêt	du	
micro 
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Caractéristiques techniques
Alimentation : 220-240V 50/60Hz 

Le	fabricant	de	ce	produit	est	la	société	Chal-Tec	GmbH,	Wallstraße	16,	10179	Berlin.

Conseils pour le recyclage
Le	pictogramme	ci-contre	apposé	sur	le	produit	signifi	e	que	la	directive	européenne	
2012/19/UE	(DEEE)		s‘applique	(poubelle	à	roulettes	rayée).	Ces	produits	ne	peuvent	
être	jetés	dans	les	poubelles	domestiques	courantes.	Renseignez-vous	concernant	
les	règles	appliquées	pour	la	collecte	d‘appareils	électriques	et	électroniques.	Con-
formez-vous	aux	réglementations	locales	et	ne	jetez	pas	vos	anciens	produits	avec	
les	ordures	ménagères.	Le	respect	des	règles	de	recyclage	des	vieux	produits	aide	à	
la	protection	de	l‘environnement	et	de	la	santé	de	votre	entourage	contre	les	consé-
quences	négatives	possibles.	Le	recyclage	des	matériaux	aide	à	réduire	l‘utilisation	
des	matières	premières.

Déclaration de conformité
Fabricant : Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne.

Ce	produit		est	conforme	aux	directives	européennes	suivantes:
2014/30/UE (CEM)
2014/35/UE (LVD)
2011/65/UE (RoHS)


